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Място на провеждане:   гр. София, ТК “Дема” 
 

Дати:     15-18 септември 2010 г. 
 

Схема на провеждане:   Усъвършенствана схема (директна елиминация, играе се за всяко място) 
 

Видове игри:    2 срещи единично и 1 среща на двойки 

     ред на срещите: втори ракети, първи ракети, двойки 
 

Провеждане на срещите: Единично - 2/3 тайбрек сета. 

Двойки - вместо трети сет се играе “дълъг тайбрек” до 10 т. 
 

Право на участие: Клубове - Всеки клуб има право да участва с един отбор при юношите и един при девойките 

Клубовете нямат право да си преотстъпват състезатели. 
 

Състезатели - Право на участие имат родените между 01.01.1992 г. и 15.09.1997 г. 

Некартотекирани състезатели и чужди граждани нямат право на участие. 
 

Брой състезатели - Всеки отбор трябва да е съставен от минимум 3 и максимум 4 

състезатели, които присъстват на техническата конференция. 
 

 

Състезател, който е участвал в ДОП до 14 или до 16 г., няма право на участие в първенството. 
 

 

Записване:    14 септември 2010 г. от 17.00 до 18.00 ч. 

(техническа конференция) По време на техническата конференция се дават окончателните състави на отборите и се 

извършва поставянето им. 
 

Подреждане и поставяне: В отборите - Състезателите ще бъдат подредени по следните критерии: 1) ранглиста 

ATP/WTA; 2) ранглиста на ITF до 18 г. до 100 място; 3) национална ранглиста до 18 г. 
 

Поставяне - Ще бъдат поставени 4 отбора, като се използва класирането на двамата 

състезатели с най-добро класиране (при по-малко от 8 отбора - 2 поставени). 
 

Срок за заявки:   5 септември - срок за заявяване на участие на отбори и номинации на състезателите 

     писмено до БФТ - email: bft@bgtennis.bg; факс: (02) 951 56 91 
 

     На техническата конференция могат да бъдат правени до две промени в състава. 
 

     В първенството могат да вземат участие и отбори, заявени след крайния срок на 

5 септември и преди техническата конференция, но организаторите няма да поемат 

гостоприемството им. 
 

Директор на първенството:  Мариана Ненова - тел. 0887 67 19 22 
 

Главен съдия:    Христо Максимов - тел. 0885 02 66 74 
 

Настилка/топки:   Червени кортове / топки “Head ATP” (всички срещи ще се играят с 3 нови топки). 
 

Такса участие:    100 лева за отбор - заплаща се на място на техническата конференция. 

Отбор, който е заявил участието си в срок (до 5 септември) и не участва в първенството, 

трябва също да заплати такса участие. 
 

Съдийство:    Съдии на стол на полуфиналите и финалите. 
 

Финансови условия: Организаторите поемат разходите по хотел, закуска и вечеря на участващите отбори 

(3 или 4 състезатели и 1 лицензиран треньор с валиден лиценз за 2010 г.) от техническата 

     конференция (вечеря на 14 септември) до отпадането на отбора от първенството. 
 

Не се поема гостоприемство на отбори, заявили участието си след 5 септември. 
 

Официален хотел:   Парк хотел “Москва” 
 

Медицинско осигуряване:  Ще бъде осигурено медицинско обслужване по време на първенството. 

Задължително представяне на предсъстезателни прегледи на техническата конференция. 


